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Budova Prioru na Hlavním náměstí 
v Krnově jednoznačně vyhrála letošní 
ročník soutěže Fasáda Moravskoslez-
ského kraje 2006. Porota jí kromě hlavní 
ceny v soutěži přiřkla také hlavní cenu 
v kategorii „B“ Panelové domy a zvláštní 
cenu za originální přepracování fasády 
původního panelového objektu, kdy 
ocenila komplexnost řešení, které bylo 
s ohledem na charakter zástavby v cen-
tru Krnova zvoleno. Objekt do soutěže 
přihlásil Aleš Fousek, jehož fi rma AF 
stav tuto stavbu realizovala podle archi-
tektonického návrhu Petra Šmardy. 
Investorem stavby bylo Město Krnov. 

Firma AF stav je zatím jedinou fi rmou 
v Krnově, která v soutěži Fasáda Morav-
skoslezského kraje uspěla. „Této sou-
těže se naše fi rma zúčastnila již vícekrát 
a stavby, které jsme realizovali, se dostaly 
i do užších nominací, ale tak významných 

úspěchů, jako letos, jsme zatím nedosáh-
li. Že jsme získali hned tři ceny, bereme 
jako ocenění naší mnohdy nelehké práce. 
Je třeba připomenout, že stavba byla spe-
cifi cká tím, že byla prováděna za plného 
provozu a užívání objektu nájemníky. Je 
mi jasné, že bydlet v domě, který prochází 
tak rozsáhlou rekonstrukcí, není jednodu-
ché. Touto cestou bych chtěl všem nájem-
níkům poděkovat za jejich trpělivost 
a pochopení složité situace. Věřím ale, že 
se jim nyní bydlí dobře a jsou spokojení,“ 
uvedl Aleš Fousek a prozradil, že stejný 
objekt přihlásil i do soutěže Stavba roku 
Moravskoslezského kraje. 

Revitalizace budovy Prioru, která 
přišla městský rozpočet na 32 milionů 
korun, začala v srpnu roku 2005 a byla 
ukončena vloni v září. Součástí rekon-
strukce budovy byla také nástavba osmi 
bytů.                                                       (dc)

Fasáda Prioru odborníky zaujala

Investice Města směřují do 
infrastruktury i na stadion

Tradiční jarmark, který nabídl zajímavý kulturní program, ukázky různých řemesel 
a možnost zakoupení rukodělných výrobků, přilákal v sobotu 21. dubna na Hlavní 
náměstí tisíce lidí. Děti se mohly zapojit do výtvarné dílny, zastřílet si z luku nebo si 
zašermovat pod dohledem členů občanského sdružení Ameba. Hojně navštěvovaný byl 
také stánek odboru životního prostředí Městského úřadu a Iniciační skupiny Místní agen-
dy 21 pro Krnov (na snímku).

Lesní odpočívadlo s altánem, tote-
mem, ohništěm, lavičkami a orientač-
ními tabulemi, které od září loňského 
roku vzniká v Krnově na Ježníku, nabý-
vá konkrétní podoby. „Jsou už provedeny 
veškeré zděné, skládané a kamenné zákla-
dy altánu, zpevněných ploch a ohniště, 
také lávek přes Ježnický potok a přístu-
pových cest. Dodavatel stavby, kterým je 
krnovská fi rma Intext, má připravenou 
velkou část veškerých dřevěných kon-
strukcí a v současné době provádí výstav-
bu přístupových chodníků a cest,“ uvedla 
vedoucí odboru životního prostředí 
Rostislava Rollerová. 

V příštích týdnech bude následovat 
instalace mobiliáře a rozsáhlá rekon-
strukce zeleně. Na palouku se objeví nové 
stromy: modřín, javor, smrk a habr, řada 
solitérních keřů, mezi nimi lísky, hloh, 
brslen, ptačí zob, kalina nebo střemcha, 
a také zplaňující stínomilné trvalky. Prv-
ní návštěvníky bude kompletně hotové 
odpočívadlo, které vyjde městský roz-
počet na 2,36 milionu korun, připraveno 
přijmout ke konci června. 

Projekt úpravy palouku a přístupo-
vých cest vznikl za podpory občanů, kteří 
se v lednu roku 2004 zúčastnili kulatého 
stolu pořádaného Lesní správou města 
Krnova a krnovskou Místní agendou 21. 
Do diskuse k otázce, co by na odpočíva-
dle nemělo podle nich chybět, se tehdy 
zapojilo asi padesát zájemců. Jejich návr-
hy pak do projektu zapracoval architekt 
Petr Ondruška. Z tohoto setkání pochází 
rovněž název palouku, který jedna ze 
skupin nazvala Ježečkův. 

Lesní odpočívadlo je jedním 
z posledních kroků v projektu rekreač-
ního využití krnovských příměstských 
lesů. To na Ježníku zahrnuje kromě 
úpravy dřevinné skladby lesních poros-
tů, obnovy dřevěné rozhledny na vrchu 
Vyhlídka, opravy stezek a cest pro pěší 
a cyklisty, instalace informačních tabu-
lí, úpravy Jelení studánky či Květinové 
zahrady také revitalizaci Ježnického 
potoka doplněného systémem vodních 
nádrží. Odpočívadlo vytvoří další mož-
nost trávení volného času v přírodě, kte-
rá je jen kousek od města.                 (dc)

Odpočívadlo bude hotové do léta

Novým působištěm loutkářského 
souboru Krnováček se stane Středisko 
volného času (SVČ) Méďa, jehož zři-
zovatelem je Město Krnov. To je závěr 
několika jednání, která soubor s vede-
ním SVČ vedl po té, co se dozvěděl, že 
objekt, v němž dosud sídlí, se chystá 
jeho majitel, akciová společnost Pega, 
prodat. „Nabídli jsme Krnováčku slou-
pový sál, který sice není úplně ideální, ale 
měl by potřebám souboru stačit. Zároveň 
mu můžeme poskytnout dílnu, kde by 
byla možná i výroba loutek. Organizač-
ně bude Krnováček naším zájmovým 
útvarem, který se v příštím školním roce 
objeví v naší nabídce mimoškolní činnosti 
dětí,“ uvedla ředitelka SVČ Méďa Sylva 
Vlašánková. 

Prostor sloupového sálu Krnováčku 
vyhovuje: „Samozřejmě respektujeme, 
že celý objekt Střediska volného času je 
památkově chráněný. V sále se sice musí 
změnit osvětlení a také některé sloupy 
budou zakryté, ale celá konstrukce, kterou 
pro naši činnost potřebujeme, je samonos-
ná a stavební zásahy do prostoru nebudou 
potřeba. Naše působení ve středisku je pro 

nás velmi lákavé, věříme, že se nám tady 
podaří přitáhnout děti a mladé lidi nejen 
jako diváky, ale také jako nastupující 
generaci našeho souboru,“ řekl vedoucí 
souboru Jaroslav Janiš. 

Protože ve sloupovém sále budou 
probíhat do konce května naplánova-
né aktivity, stěhování souboru připadá 
v úvahu v letních měsících po té, co 
proběhnou nezbytné úpravy v sále. Oba-
vy souboru, že stěhování bude pro ně 
fi nančně náročné, rozptýlila starostka 
Renata Ramazanová. „Když nás zástupci 
Krnováčku se svým problémem seznámi-
li, nevěděli jsme, jak bychom jim mohli 
pomoc kromě toho, že jim nabídneme 
prostory v některém z městských objek-
tů. Po poslední Radě města jsem však 
mohla souboru vzkázat, že Střední škola 
automobilní, mechanizace a podnikání 
nabízí jak pomoc studentů při stěhování, 
tak dopravní prostředky, stejnou pomoc 
nabídly také Jalex club a fi rma Stafi  CZ,“ 
uvedla starostka s tím, že zapojit se ale 
může kdokoliv z krnovských občanů, 
protože tak velká akce si vyžádá co nej-
více lidí, kteří jsou ochotni pomoci. (dc)

Krnováček si vzalo pod svá křídla 
Středisko volného času Méďa

V úpravě městského rozpočtu na 
rok 2007, kterou zastupitelé schválili na 
konci března, došlo k povýšení kapitá-
lových výdajů Města Krnova o celkem 
88 155 000 korun. K největším investič-
ním akcím, které z tohoto balíku peněz 
bude Město fi nancovat, patří dokončení 
staveb zahájených v loňském roce. Těmi 
jsou výstavba technické infrastruktu-
ry v lokalitě Krnov - Ježnická, II. etapa 
(20 milionů korun), druhá etapa rekon-
strukce Základní školy na Janáčkově 
náměstí (8,758 milionu korun) a výstav-
ba sociálních bytů na Opavské ulici 
(5,5 milionu korun). 

K fi nančně náročným akcím, které 
budou započaty v letošním roce, pak 
patří modernizace zimního stadionu, 
na kterou se Městu Krnov podařilo zís-
kalo dotaci ze státního rozpočtu ve výši 
14 milionů korun a ze svého rozpočtu na 
ni uvolní 10,2 milionů korun. „Další akcí 
je rekonstrukce školní jídelny na náměstí 
Hrdinů, na kterou máme v letošním roz-
počtu vyčleněno 12 milionů korun. Jedná 
se o kompletní rekonstrukci celého objek-
tu, v němž vzniknou dvě jídelny, v příze-
mí pro žáky a v prvním patře pro učitele 
a ostatní strávníky, a o vybavení kuchyně 

novou technologií. Do konce dubna bude-
me mít hotovou projektovou dokumentaci 
pro stavební povolení, se stavbou bychom 
pak chtěli začít v červenci a ukončení 
plánujeme v srpnu příštího roku,“ uvedl 
vedoucí investičního oddělení odboru 
regionálního rozvoje Georgios Bazakas 
s tím, že odhadované celkové náklady na 
rekonstrukci jídelny se pohybují kolem 
třiceti milionů korun. 

V letošním roce dojde i na rekon-
strukci výtlačného řadu z úpravny vody 
Zlatá Opavice na vodojem na Bezru-
čově vrchu v celkové délce 1720 metrů 
a v hodnotě 8,2 milionu korun a do 
konce května bude dokončena výstavba 
splaškové kanalizace v Krnově – Kostel-
ci za 51 milionů korun, která se v této 
části města buduje od loňska za výrazné 
podpory Evropské unie, jež na ni přispě-
la částkou 38 milionů korun. „V červnu 
pak začneme s rozšířením parkoviště 
u nemocnice a už v září zde bude celkem 
87 parkovacích míst, z toho pět pro imo-
bilní osoby. Součástí této akce, na kterou 
je v rozpočtu určeno šest milionů korun, 
je také výstavba nových chodníků u par-
koviště a úprava zelených ploch,“ upřesnil 
Georgios Bazakas.                                (dc)

Od letošní sezóny nebudou smět 
motorizovaní návštěvníci krnovského 
koupaliště parkovat vozidla bezprostřed-
ně v jeho blízkosti. V nejbližší době totiž 
budou, jak v místě odbočení z Petrovické 
ulice, tak na Karáskově ulici u železnič-
ního přejezdu, umístěny dopravní znač-
ky zakazující vjezd všem motorovým 
vozidlům s výjimkou zásobování.

Důvodem, proč dochází k této 
radikální a nepopulární změně, která 
postihne nejen návštěvníky koupaliště, 
ale i zdejší zahrádkáře, je ochrana vod-
ního zdroje Zlatá Opavice. „Koupaliště 
se nachází v II. ochranném pásmu, kde 
nesmí auta parkovat na nezpevněných 
plochách. Ty ale kolem koupaliště čas-
to parkují na místech k to muto účelu 
nepovolených a dochází tím k možnému 
ohrožení vodního zdroje,“ uved la ředitel-
ka Krnovských vodovodů a kanalizací 
Eva Šindelářová, která o řešení situace 
usiluje od roku 2001, kdy byla vyhlášena 
nová ochranná pásma prameniště. 

Lidé, kteří na koupaliště nebo do 
zahrádkářské kolonie přijíždí autem, 
proto budou muset vozidla odstavit dál 
od cíle své cesty, například na Petrovické 
ulici, vedle fotbalového stadionu. „Par-
koviště tady je, ale lidé ho málo využívají. 

Technické služby nyní provedou vodo-
rovné značení jednotlivých stání, kterých 
vznikne asi 32, z toho dvě místa budou 
vyhrazena pro vozidla imobilních osob, 
zároveň bude upraven průjezd parkoviš-
těm jednosměrkou,“ řekla Zdena Šarma-
nová z odboru správy majetku města. 
Vzhledem k tomu, že toto parkoviště je 
v okolí koupaliště jedinou větší odstav-
nou plochou a další možnosti parkování 
jsou omezené, bylo by dobré, kdyby se 
návštěvníci naučili na plovárnu chodit 
pěšky nebo jezdit na kole. A to do doby, 
než dojde k rekonstrukci koupaliště 
a vybudování velkého parkoviště po pra-
vé straně ulice Petrovické. 

Kdy ale k modernizaci koupaliště 
z roku 1934, které dnes již nevyhovuje 
současným požadavkům, dojde, není 
jasné. Záměr jeho rekonstrukce schváli-
lo minulé zastupitelstvo v loňském roce 
a také současná Rada města v programo-
vém prohlášení uvedla, že chce městské 
koupaliště zrekonstruovat a zmoderni-
zovat. Jestli se ale tato akce objeví mezi 
deseti „top“ vybranými investičními 
akcemi, které Město bude realizovat jako 
první, se ukáže po 15. květnu. V tento 
den totiž Rada města určí své investiční 
priority.                                                 (dc)

Zákaz parkování u koupaliště

Výstavba severovýchodního obchva-
tu Krnova je v současné době ve fázi, kdy 
Ředitelství silnic a dálnic ČR vykupuje 
pozemky potřebné pro jeho výstavbu. 
Všechny podstatné plochy, které jsou 
pro stavbu důležité, by ŘSD chtělo mít 
ve svém vlastnictví ještě letos, aby příš-
tí rok mohlo začít se stavbou. Zahájení 
provozu na obchvatu pak plánuje na rok 
2011. 

V jednáních o výkupu potřebných 
pozemků napomáhá ŘSD také Město 
Krnov. „Aby nedošlo k narušení naplá-
novaného harmonogramu, snažíme se 
s majiteli pozemků vyjednávat. Zároveň 
řešíme zvýšení ochrany Petrova dolu jak 
z hlediska bezpečnosti, tak z hlediska 
snížení hluku a otřesů,“ uvedla starostka 
Renata Ramazanová a dodala, že na stav-
bu severovýchodního obchvatu Krnova 
bylo již vydáno územní rozhodnutí, 
k vydání stavebního povolení je nezbyt-
né ukončit výkup pozemků.              (dc)

Výkup pozemků pro 
obchvat pokračuje

Na poslední schůzi Rady města měli 
radní nelehký úkol. Z téměř čtyřiceti 
návrhů názvu nové ulice, která vznikne 
mezi rodinnými domy v lokalitě Krnov 
- Ježnická, II. etapa, vybrat jeden, podle 
nich nejvhodnější. „Rozhodování bylo 
velmi složité, protože názvy, které nám 
zaslali krnovští občané, byli zajímavé. 
Volba nakonec padla na název Pod Ježní-
kem. Není to ale název defi nitivní, protože 
ho ještě musí schválit zastupitelé,“ uvedla 
starostka Renata Ramazanová, která 
očekává na nejbližším zasedání Zastupi-
telstva města k tomuto bodu programu 
bouřlivou diskusi. 

Téměř čtyřicet názvů zaslalo na 
Městský úřad v Krnově 17 předkladate-
lů. „Zájem občanů nás překvapil a záro-
veň přesvědčil, že občané jsou připraveni 
a ochotni se samosprávou spolupracovat. 
Konečné rozhodnutí je sice na zastupite-
lích, ale jsem ráda, že impulsy přichází 
přímo od občanů,“ dodala starostka. (dc)

Rada Města vybrala
název nové ulice

OSLAVY 
DNE OSVOBOZENÍ

KRNOVA
V pátek 4. května 2007 v 10.00 hodin

ve Smetanových sadech 
proběhne pietní akt ke dni osvobození 

Krnova.
PROGRAM
•  Hymna v podání pěveckého sboru 

Ars voce
•  Projev starostky města Renaty 

Ramazanové 
• Přednes básně
• Kladení věnců
• Pietní akt na městském hřbitově

na http://tv.krnov.cz od 27.4. do 10.5.
08.00  Krnovské hudební slavnosti 2006 

– propagační dokument
09.30  Krnov – město pokladů – propagač-

ní fi lm
10.00  Mistrovství ČR v karate v Krnově 

(18.11.2006) 
11.00  Beseda nad knihou Město mezi dvě-

ma řekami (15.3.2007)
12.00  Krnovské hudební slavnosti 2004 

– propagační dokument
14.30  Předávání ocenění krnovským peda-

gogům (27.3.2007)
15.00  Konec bloku
15.00-22.00 Blok se opakuje

V časových prolukách mezi programy, 
které jsou pěti až desetiminutové, budou na 
obrazovkách k vidění staré fotky Krnova.

Program TV Krnov
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Odbor správy majetku 
města sděluje
Zveřejněno na úřední desce k 24. 4. 2007
Prodej pozemků k. ú. Krnov - Horní Před-
městí
- parc. č. 5621/1 - Ježník
- parc. č. 1081 - ul. Karáskova
Prodej pozemků k. ú. Opavské Předměstí
- parc. č. 2567 - ul. Chářovská
- parc. č. 2249, 2230, 2229/1 - ul. Čsl. armá-
dy
- parc. č. 1914/1, 1915/1 - ul. Brožíkova
- parc. č. 1392, 1393 - ul. 9. května
Prodej pozemků parc. č. 35, 37 - k. ú. Krás-
né Loučky

Zvýšení cen za pronájem 
pozemků pod stavbami
Rada města Krnova na svém zasedání 
konaném dne 3. dubna 2007, usnesením 
č. 270/11 a v souladu s platným výměrem 
Ministerstva fi nancí č. 01/2007 ze dne 6. 
prosince 2006, část I., položka 5, odsou-
hlasila zvýšení cen za pronájem pozemků 
pod stavbami trvalými, tzn. pod zděnými 
garážemi, a to z 9,- Kč na 15,- Kč za m2 

a rok. Toto zvýšení cen se týká nově uza-
vřených nájemních smluv od 1. května 
2007 a u stávajících nájemní smluv od 
1. ledna 2008. Bližší informace obdržíte 
v úřední hodiny na odboru správy majetku 
města, Městský úřad v Krnově, p. Lenka 
Holušová, DiS., tel. 554 697 409.

Modernizace zimního stadionu
Město Krnov vyzývá zájemce k podání 
nabídky a prokázání kvalifi kace ve zjed-
nodušeném podlimitním řízení k veřejné 
zakázce na stavbu „Zimní stadion v Krno-
vě – vestavba vnitřního zařízení včetně tri-
bun“. Uzávěrka nabídek je ve středu 9. květ-
na ve 13.00 hodin. Kompletní znění výzvy 
je zveřejněno na Úřední desce a na webu 
města www.krnov.cz. 

Občané mají možnost se 
zbavit rezavých strašáků
Odbor správy majetku města nabízí obča-
nům krnovských sídlišť, že odstraní nepo-
třebné, zrezivělé a v některých případech 
i nebezpečné klepače koberců, sušáky na 
prádlo, prolézačky, houpačky a zbytky 
nepoužívaných pískovišť. Občané si ale 
musí o odstranění těchto zařízení zažádat. 
Žádosti mohou předat osobně zástupci 
vlastníků domů nebo domovníci v úřed-
ní dny na odboru správy majetku města, 
v kanceláři č. 409. Odbor správy majetku 
města poté zařídí jejich likvidaci.

Pronájem bufetu
Domov důchodců (DD) Krnov, Roosevel-
tova 51 nabízí pronájem místností k provo-
zování bufetu v zařízení DD. Bližší infor-
mace podá ředitelka DD Ing. Marta Havlí-
ková - tel. 554 684 611 nebo 602 793 844.

Ve zkratce
Plán oblasti povodí Odry 
Na Úřední desce a na webových stránkách 
Krnova www.krnov.cz je vyvěšen závěr 
zjišťovacího řízení podle zákona o posu-
zování vlivů na životní prostředí, ve znění 
pozdějších předpisů k plánu oblasti povodí 
Odry. Ten stanoví konkrétní cíle pro oblast 
povodí Odry na základě rámcových cílů 
Plánu hlavních povodí ČR, potřeb a zjiš-
těného stavu povrchových a podzemních 
vod, potřeb užívání těchto vod v daném 
území, včetně návrhů potřebných opatření.

Výsledky soutěže 
Kreslíme názvy ulic 
Na oslavách Dne Země, které se uskuteč-
nily 21. dubna na Hlavním náměstí, měli 
možnost návštěvníci stánku Místní agen-
dy 21 vybrat nejhezčí obrázek, který do 
soutěže Kreslíme názvy ulic poslaly děti 
z krnovských mateřských a základních 
škol. Celkem se sešlo 152 obrázků z MŠ 
Albrechtická – pracoviště Kostelec, Miku-
lášská, Hlubčická a ze ZŠ Janáčkovo nám., 
Smetanův okruh a Žižkova. Návštěvníci 
Dne Země hodnotili jednadvacet obrázků, 
které do užší nominace vybrala porota. 
Hlasování se zúčastnilo 253 lidí. Ti nejvíce 
hlasů dali obrázku Barbory Bedáňové ze 
ZŠ Janáčkovo náměstí, na druhém místě 
skončil výtvor Kamila Kotláře ze ZŠ na 
Smetanově okruhu a pomyslný bronz zís-
kala Barbora Pánková z MŠ na Mikulášské 
ulici. Ceny všem jednadvaceti nominova-
ným předá Místní agenda 21 prostřednic-
tvím zástupců škol. Místní agenda 21 tímto 
děkuje všem dětem a jejich učitelkám za 
nádherné obrázky a hojnou účast. 

Podpořte účast Krnovanky
na abilympiádě v Japonsku! 
Krnovská výtvarnice Helena Nejedlá, která 
je upoutána na invalidní vozík, byla nomi-
nována na mezinárodní abilympiádu do 
Japonska, kde by měla v listopadu letošní-
ho roku reprezentovat ČR v oblasti tvorba 
s keramickou hlínou. Vzhledem k tomu, že 
částka potřebná k účasti na abylimpiádě 
převyšuje její možnosti, nabízí Slezská dia-
konie, které je Helena Nejedlá klientkou, 
možnost, aby lidé paní Heleně na cestu 
do Japonska přispěli. Bližší informace na 
www.helanejedla.wz.cz. Helu Nejedlou 
podpoří benefi čním večerem také redakce 
Babinec.cz, která pořádá 7. června v Křišťá-
lové čajovně Galerie Cesty ke světlu Zdeň-
ka Hajného v Praze setkání s autorským 
čtením pod názvem Haló, Helo! Výtěžek 
z dobrovolného vstupného bude bezpro-
středně zaslán na konto „Abilympiáda 

Je už tradicí, že na programu zase-
dání Zastupitelstva města Krnova jsou 
Hovory s občany. V předchozím voleb-
ním období se konaly vždy hodinu před 
zahájením zasedání a bylo jim přítomno 
vedení Města spolu s vedoucími jednot-
livých odborů Městského úřadu v Krno-
vě, zastupitelé se jich z časových důvodů 
účastnili sporadicky. Současné vedení 
Města Hovory s občany přesunulo. 
Občané dostávají možnost vystoupit se 
svými problémy nebo připomínkami až 
po projednání usnesení ze schůzí Rady 
města, přesný čas ale nemůže být stano-
ven a pokud zasedání začíná v 17 hodin, 
na Hovory s občany dojede někdy mezi 
19. a 21. hodinou. 

Co k posunu Hovorů s občany zastu-
pitele vedlo, vysvětlila starostka Renata 
Ramazanová: „Hovory s občany byly 
zavedeny v době, kdy dřívější zákon neu-
možňoval občanovi vstupovat do jednání 
Zastupitelstva města. To se však změni-
lo a zákon č. 128/2000 Sb., o obcích dal 
občanovi právo vyjadřovat na zasedání 
zastupitelstva obce své stanovisko k pro-
jednávaným věcem v souladu s jednacím 

řádem zastupitelstva. Svým způsobem 
jsou proto Hovory s občany přežitkem 
z minulosti. Přesto, když jsme přemýšleli, 
zda je ponechat, dohodli jsme se, že by 
nebylo dobré je zrušit úplně. Hodina před 
zahájením zasedání Zastupitelstva města 
neměla význam, proto jsme je přesunuly. 
Není sice možné určit přesně čas, kdy na 
hovory dojde, ale přínosem rozhodně je, 
že občané, kteří na ně čekají, mají mož-
nost sledovat jednání svých volených 
zástupců.“ 

Občané ovšem nemusí se svými návr-
hy, připomínkami a podněty čekat až na 
den, kdy zasednou zastupitelé. Mohou je 
sdělit kdykoliv prostřednictvím e-poda-
telny nebo klasické podatelny, domluvit 
si schůzku na příslušných odborech 
v úřední dny nebo přímo požádat 
o setkání se starostkou, místostarostkou 
nebo místostarostou. V tom případě ale 
musí počítat s dlouhými čekacími ter-
míny. Nic občanům nebrání také oslovit 
některého ze zastupitelů, aby předložil 
jeho problém jako samostatný bod jed-
nání Zastupitelstva města. 

(dc)

Se svými problémy nemusí občané 
čekat až na zasedání zastupitelů

Město Krnov vyhlašuje 2. kolo pod-
pory společensky prospěšných aktivit 
pro rok 2007. Veřejnou fi nanční pod-
poru je možné poskytovat právnických 
i fyzickým osobám. Ke každému projek-
tu je nezbytné vyplnit formulář žádosti 
o veřejnou fi nanční podporu a doložit 
potřebné doklady. Jejich seznam je uve-
den na www.krnov.cz. 

Termíny k podání žádostí: 2. kolo 
k 15. 5. 2007 do 14.00 hodin. Na poz-
ději podané žádosti k termínu ukončení 
vyhlášených žádostí pro veřejnou fi nanč-
ní podporu, již nebude brán zřetel. Ve 
2. kole se nevyhlašují dotační tituly na: 
pravidelnou činnost dětí a mládeže, na 
opravy a údržbu majetku. Na poskytnutí 

dotace není právní nárok. 
Město Krnov přijímá celoročně 

(do vyčerpání fi nančních prostředků) 
žádosti o dotace do 5.000,- Kč na akce 
odpovídající vyhlášeným dotačním titu-
lům. O přidělení dotace rozhoduje Rada 
města. Zájemci o dotaci do 5.000,- Kč 
podávají žádost na zjednodušeném for-
muláři (jednorázová mimořádná žádost 
o veřejnou fi nanční podporu z rozpočtu 
města do 5.000,- Kč na rok 2007). 

Žádosti o veřejnou fi nanční podporu 
zasílejte na adresu: MěÚ Krnov, nadpis 
GRANTY 2007, odbor vnějších vztahů, 
Mgr. Kamila Hrnčalíková Samsonová, 
794 01 Krnov, e-mail: khrncalikova@
mukrnov.cz.

Programy podpory společensky 
prospěšných aktivit pro rok 2007

Na přelomu března a dubna se sešli 
ve francouzském městě Saint Egrève 
zástupci Karbenu (Německo), Telšiai 
(Litva), Pefk i (Řecko), Mińsku-Mazo-
wieckého (Polsko) a Krnova, aby se zde 
zúčastnili každoročního setkání partner-
ských měst. „Toto setkání se mělo usku-
tečnit už na podzim loňského roku, ale 
protože v Česku, Polsku a Řecku probíha-
ly volby a povolební jednání, bylo setkání 
odloženo. Na programu bylo zhodnocení 
spolupráce a společných projektů v roce 
2006, vytvoření plánu akcí na rok 2007 
a prezentace činností Agend 21 v jednot-
livých městech,“ uvedla starostka Renata 
Ramazanová, která se setkání zúčastni-
la společně s vedoucí odboru životního 
prostředí Rostislavou Rollerovou a refe-
rentem mezinárodních vztahů Tomášem 
Kolárikem.

Mezi společné projekty na rok 2007, 
která města předložila, patří Mezinárod-
ní sochařské sympozium v Saint Egrève, 
Mezinárodní tábor mládeže v Mińsku-
Mazowieckém, město Telšiai pozvalo 
ostatní na Řemeslnický festival a festival 
Babí léto. „Krnov zorganizuje na pod-
zim Mezinárodní setkání zástupců part-
nerských měst, tedy obdobu nedávného 
setkání v Saint Egrève, které se uskuteční 
v době Krnovských hudebních slavností. 
Na jeho programu bude příprava společ-
ných projektů na rok 2008 a budou se také 
projednávat podrobnější detaily projektu 
oslav Dne Evropy. Ty chceme uspořádat 
v příštím roce u příležitosti desátého výro-
čí podpisu partnerské smlouvy se Saint 
Egrève a pozvat na ně i ostatní partnerská 

města, která by našim občanům předsta-
vila sebe i svou zemi,“ řekla starostka. 

Z projektů ostatních měst se Krnov 
letos nezúčastní Mezinárodního sochař-
ského sympozia, protože v současné době 
jedinému krnovskému sochaři zdravotní 
stav účast nedovolí. Úzce specifi kované 
jsou také litevské akce Řemeslnický fes-
tival a festival Babí léto určené zejména 
kovářům, řemeslníkům, zahradníkům 
a sedlákům, tedy profesím, které nejsou 
v Krnově příliš rozšířené. „Tradičně se 
ale Krnov zúčastní Mezinárodního tábo-
ra mládeže v Mińsku-Mazowieckém. 
Zástupci tohoto města si pochvalovali 
vynikající spolupráci s krnovskými střed-
ními školami, Střední školou automobil-
ní, mechanizace a podnikání a Střední 
odbornou školou dopravy a cestovního 
ruchu, a vyzvali školy z dalších měst, aby 
se do této spolupráce zapojily také,“ řekla 
Renata Ramazanová. 

Přestože hlavní náplní setkání part-
nerských měst bylo vytvořit program 
společných akcí na letošní rok, úvodní 
dny patřily především udržitelnému 
rozvoji měst, což je hlavní cíl Agendy 21. 
Delegace měst se zúčastnily vyhodnoce-
ní auditu městských objektů, schválení 
Agendy 21 zastupitelstvem Saint-Egré-
ve, navštívily přírodní park Chartreu-
se a jednotlivá města prezentovala své 
Agendy 21. Město Krnov představilo 
výsledky šestileté práce Místní agendy 
21, především plánování odpočinko-
vých areálů za spolupráce občanů, které 
se setkalo mezi přítomnými s velkým 
zájmem.                                                (dc)

Setkání partnerských měst Krnova
se v letošním roce uskuteční dvakrát

V prostorách Střední školy automo-
bilní, mechanizace a podnikání Krnov 
proběhla v úterý 10. dubna první školící 
a předváděcí akce Centra víceúčelového 
svařování, která se zabývala problema-
tikou dělení železných a neželezných 
materiálů pomocí plazmy a předvedení 
nové moderní metody CMT od fi rmy 
Fronius. 

Školení se zúčastnilo dvacet svářečů 
z deseti fi rem z Krnova a okolí i Opav-
ska, kteří po ukončení akce obdrželi od 
Centra osvědčení o absolvování školení. 
„Tak velký zájem nás potěšil a myslím, 
že jsme měli účastníkům akce skutečně 
co nabídnout. Protože máme schválený 
projekt pro podporu celoživotního vzdě-
lávání fi nancovaný Evropským sociálním 
fondem, mohli jsme navýšit materiální 
zajištění celé akce tak, že se účastníci ško-
lení mohli aktivně zapojit a vyzkoušet si 
jednotlivá zařízení přímo v akci pod vede-
ním zkušených lektorů. Největší zájem 
byl o dělení a svařování hliníkových 
a nerezových materiálů, ale i o výkonové 
svařování tradičních materiálů přede-
vším velkých tloušťek. Na tyto specifi cké 

požadavky budeme reagovat v dalších 
školících akcích,“ uvedl manažer projek-
tu Petr Fojtík. 

Centrum víceúčelového svařování 
vzniklo na základě vzájemné spolupráce 
školy a strojírenských fi rem působících 
v regionu. Škola reagovala na skutečnost, 
že ve srovnání se zeměmi EU v ČR chybí 
vzdělávací a výcviková centra pro dospě-
lé, poskytující obecně uznávanou kvali-
fi kaci všem dospělým zájemcům, kteří 
ukončili školní docházku, nastoupili do 
praxe a z různých důvodů potřebují či 
požadují v průběhu svého života získat 
či navýšit další nebo specializovanou 
kvalifi kaci.                                           (red)

O první školení svářečů byl velký zájem

Pro zvýšení komfortu krnovských 
občanů, kteří mají daleko na recyklač-
ní dvůr na Karáskově ulici, chce Měs-
to Krnov vybudovat sběrný dvůr na 
Opavské ulici, v blízkosti Sídliště pod 
Cvilínem. „Vznikne v odlehlé části are-
álu výtopny a nebude recyklační, pouze 
sběrný, pravidelně vyvážený. Tímto kro-
kem chceme lidem nabídnout možnost 
odkládat velkoobjemové a nebezpečné 
odpady a elektrozařízení co nejblíže jejich 
bydlišti, aby neměli důvod zakládat černé 
skládky. Výhledově by pak měl vzniknout 
ještě jeden sběrný dvůr v Kostelci,“ uved-
la vedoucí odboru životního prostředí 
Rostislava Rollerová. 

Na nový sběrný dvůr byla v letošním 
městském rozpočtu vyčleněna částka 
50 tisíc korun, která je určena na projek-
tovou dokumentaci pro územní rozhod-
nutí a stavební povolení. „Tato dokumen-
tace bude sloužit jako podklad pro žádosti 
o dotace v případě, že budou vyhlášeny 
vhodné dotační tituly, v kterých bychom 
o fi nanční podporu na výstavbu sběrného 
dvora mohli žádat,“ upřesnila Rostislava 
Rollerová. 

Zatím jediný sběrný dvůr v Krnově, 
který funguje zároveň jako recyklač-
ní, funguje na Karáskově ulici. Občané 
zde mohou odložit nebezpečné odpady 
– rozpouštědla, kyseliny, alkálie, foto-
chemikálie, pesticidy, mazací a motoro-
vé oleje, a obaly jimi znečistěné, barvy, 
lepidla a obaly jimi znečistěné, prysky-
řice, detergenty, baterie a akumuláto-
ry, galvanické články, dřevo obsahující 
nebezpečné látky. Dále elektrozařízení, 
televizory, monitory, PC, elektrické 
a elektronické nástroje, elektronické 
hračky, zářivky, výbojky, pračky, lednice, 
mikrovlnné trouby a ostatní spotřebi-
če, a velkoobjemový odpad – nábytek, 
koberce, pneumatiky, umyvadla, vany, 
klozetové mísy.                                     (dc)

V Krnově vznikne další sběrný dvůr

Václav Čermák z Unie pro řeku Mora-
vu představil v polovině března starostce 
Renatě Ramazanové a místostarostovi 
Bedřichu Markovi studii nabízející alter-
nativní řešení protipovodňové ochrany 
města Krnova zvýšením kapacity koryta 
a revitalizací řeky Opavy v Krnově. „Při 
řešení jsme vycházeli z územního plánu 
a z toho, že je třeba zachovat kvalitní 
zástavbu: tam, kde jsou stísněné podmín-
ky koryto nechat úzké, kde je to možné, 
rozšířit. Aby tato opatření měla smysl, 
je třeba zároveň zrekonstruovat některé 
mosty, zvýšit je a odstranit středové pilí-
ře, aby nedocházelo k zadržování kmenů. 
Výhodou našeho řešení je variabilnost 
a možnost provádět opatření po etapách. 
Kromě protipovodňové ochrany je příno-
sem také revitalizace nevzhledného okolí 
řeky a navíc je zde možnost vést mimo-
úrovňově korytem páteřní cyklostezku. 
Obyvatelé města by si měli ale uvědomit, 
že nemusí čekat, až je někdo jiný před 
povodněmi ochrání, měli by svůj majetek, 
jak osobní, tak fi remní, chránit individu-
álně,“ uvedl Václav Čermák, který studii 
společně se svým týmem v roce 2005 
vypracoval. 

Pro vedení Města bylo seznáme-
ní s alternativní studií Unie pro řeku 
Moravu přínosné, získalo další infor-
mace o možné protipovodňové ochra-
ně Krnova. „Pro Krnov je z hlediska 
protipovodňové ochrany nejzajímavější 
alternativa velké přehrady v Nových Heř-

minovech, ale situace je taková, že jsou ve 
hře i jiné varianty a je pravděpodobné, že 
vláda schválí malou přehradu doplněnou 
opatřeními v krajině. To pro nás zname-
ná, že musíme o Krnovu přemýšlet ještě 
zvlášť. Proto je pro nás důležité poznat 
všechny možnosti, které za poslední roky 
vznikly,“ řekla starostka Renata Rama-
zanová. Představená studie je podle ní 
ve srovnání s projektem Aquatisu, který 
navrhoval rovněž zkapacitnění koryta, 
citlivější, počítá s řekou jako důležitým 
prvkem v životě města, vytváří zajíma-
vé místo pro oddych a rekreaci a šetří 
zástavbu města. „Podněty, které ze studie 
plynou, jsou zajímavé i z urbanistického 
hlediska. Musí se ale posoudit náklady na 
tato opatření a výše investic do přeložek 
sítí, úprav mostů a komunikací,“ doplnila 
starostka. 

Povodeň z července 1997 na řece 
Opavě byla mimořádná jak svým roz-
sahem, tak i způsobenými škodami. Jen 
v Krnově byly vyčísleny škody na více 
jak 404 miliónů korun.

Místní samosprávy v postižené 
oblasti požadovaly důsledné řešení pre-
ventivní protipovodňové ochrany. První 
řešení – retenční nádrž Nové Heřminovy 
– navrhli v roce 1997 vodohospodáři. Na 
území uvažované nádrže se ale nachází 
obec Nové Heřminovy. Likvidace obce 
by představovala zbourání 75 rodinných 
domů a dalších hospodářských budov, 
zničení infrastruktury obce a přesídlení 

250 obyvatel. Náklady spojené se stav-
bou nádrže byly odhadnuty na 2,3 až 
3 miliardy korun. Stejně účinnou vari-
antou jako je retenční nádrž, je indivi-
duální protipovodňová ochrana obcí 
zvýšením kapacity koryta na tzv. stole-
tou vodu. Touto variantou se v listopa-
du 2001 zabývala studie fi rmy Aquatis. 
Jejím závěrem bylo, že by se koryto řeky 
výrazně rozšířilo v celé délce, což by 
znamenalo obrovský zásah do zástavby 

Krnova i jeho infrastruktury a obdobné 
náklady jako u stavby vodního díla Nové 
Heřminovy (cca 2,2 – 2,5 mld Kč). Stu-
die Unie pro řeku Moravu počítá s mož-
ností zvýšení průtočnosti koryta Opavy 
v Krnově jiným, šetrnějším způsobem. 
Cena za zkapacitnění koryta pro Q

100
 by 

se podle Václava Čermáka mohla pohy-
bovat už od 485 milionů korun a pro 
Q

1997
 by oscilovala kolem částky jedné 

miliardy korun.                                    (dc)

Hledají se další varianty ochrany před povodněmi

Vodohospodář Václav Čermák seznámil vedení Města Krnova (na snímku s místostaros-
tou Bedřichem Markem) se studií na rozšíření koryta řeky Opavy v Krnově.

Otevírací doba recyklačního dvora:
Pondělí  6.00 - 16.30
Úterý 6.00 - 14.30
Středa 6.00 - 14.30
Čtvrtek  6.00 - 14.30
Pátek  6.00 - 16.30
Sobota  9.00 - 17.30
Neděle  10.00 - 18.30

Předkladatelé projektu Spolkový 
dům Citadela (Mgr. L. Čajanová, Mgr. 
M. Naumovská, Ing. P. Ondruška) pro 
využití Flemmichovy vily na Hlubčické 
ulici navrhují Městské radě v Krnově 
uspořádat ve Flemmichově vile „Den 
otevřených dveří“.

Občané města by se mohli tímto způ-

sobem blíže seznámit s prostředím toho-
to objektu. Jsme přesvědčeni, že Městská 
rada tuto iniciativu uvítá, vybere vhodný 
termín a umožní tak občanům aktivně 
se zapojit do rozhodování a napomoci 
při rozhodování o využití Flemmichovy 
vily. Předkladatelé projektu Spolkový 
dům Citadela

Listárna
Otevřený dopis Městské radě v Krnově
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v Japonsku“ ve prospěch Hely Nejedlé. 

Výlet s Maticí slezskou
Matice slezská, odbor Krnov zve nejen 
své členy, ale i další zájemce na poznáva-
cí vlastivědný výlet vlakem do polských 
Głuchołaz, který se koná v pátek 4. května. 
Odjezd vlaku z nádraží Krnov-Cvilín v 8.12 
hodin, z Hlavního nádraží v 8.20 hodin. 
Doporučuje se zakoupit zpáteční jízdenka. 
Organizátoři výletu nabízí prohlídku měs-
ta a jeho pamětihodností, průvodcem bude 
pan Vladimír Blucha. Železniční trať spoji-
la Krnov a Głuchołazy již v roce 1875. Po 
2. světové válce byla doprava na této trati 
obnovena až v roce 1948. Osobní doprava 
byla dlouhá léta pouze tranzitní, nebylo 
možné na polském území vystoupit, což se 
před nedávnem změnilo. 

Jarmila Šuláková v Krnově
Jarmila Šuláková s cimbálkou Jánoš a sku-
piny Turbo, Maratón a Wagon vystoupí 
v úterý 1. května na tradičních Modrých 
slavnostech, které na městském koupališti 
pořádá již třetím rokem místní sdružení 
ODS. Program plný hudby, tance, zpěvu 
a her, soutěží a atrakcí pro děti vypukne 
v 10 hodin a skončí v 17 hodin. V případě 
nepřízně počasí se koncerty Jarmily Šulá-
kové s cimbálkou Jánoš a skupiny Turbo, 
které jsou naplánovány na dobu od 14.00 
do 17.00 hodin, uskuteční v Kofola music 
clubu v Kostelci. 

Panenky pro UNICEF 
vystaveny v knihovně
Šest hadrových panenek, které vyrobily 
účastníci Noci s Andersenem v rámci pro-
jektu UNICEF Adoptuj panenku a zachrá-
níš život, bude od pondělí 30. dubna na 
14 dnů vystaveno v dětském oddělení 
Městské knihovny na Soukenické ulici. Po 
té je knihovnice odešlou Českému výboru 
pro UNICEF a panenky budou nabídnuty 
k prodeji za 600 korun v prodejnách IKEA 
nebo na webových stránkách www.unicef.
cz. Šest set korun je částka, za níž se dá 
koupit základní balíček očkovacích vakcín 
proti smrtelným dětským chorobám pro 
jedno dítě z rozvojové země.

Tajná valašská výprava
s Duhou Arnika Krnov
Jarní sportovně laděnou akci v Hostýn-
ských vrších připravuje sdružení dětí 
a mládeže Duha Arnika Krnov na pro-
dloužený víkend 4. až 8. května. Na pro-
gramu jsou túry, návštěva ZOO v Lešné, 
tradiční skálolezecký program a návštěva 
plaveckého bazénu ve Zlíně. Podrobné 
informace jsou k dispozici na interneto-
vých stránkách Duhy Arnika www.arnika.
duha.cz.

Víkendovka v lanovém 
centru v Olomouci
Asociace turistických oddílů mládeže, 
TOM 20601 Dandelion, Krnov pořádá od 
pátku 18. do neděle 20. května víkendovku 
v Lanovém centru v Olomouci. Na progra-
mu bude městská hra v historickém centru 
Olomouce, absolvování programu v lano-
vém centru Proud pod vedením zkušených 
lektorů. Minimální věk pro účast na akci 
je 10 let. Přihlášky nejpozději do 13. květ-
na přijímají a bližší informace poskytnou 
Lucie Eichlerová, tel. 775 109 360 nebo 
Lukáš Krnáč, tel. 775 298 488, e-mail: dan-
delion.krnov@centrum.cz, http://dandeli-
on.ic.cz. 

Ze zpráv 
městské policie
Krávy se na kolejích
moc dlouho nepásly
Asi třicetihlavé stádo krav se rozhodlo 
prozkoumat železniční trať v blízkosti 
Chářovského parku v sobotu 14. dubna ve 
21 hodin. Strážníci, které na býložravce na 
kolejích upozornil obyvatel blízkého stráž-
ního domku, po příjezdu na místo zjistili, 
že krávy patří rodině ze Zátora a infor-
movali o situaci Policii ČR a ta tuto infor-
maci předala pracovníkům Českých drah. 
Strážníci mezitím uvědomili majitele stáda 
a pomohli mu dostat krávy z kolejí, aby 
neohrozily provoz na železnici. 

Had v bytě nechal jen kůži
Ke kurióznímu případu, který strážníci 
nevyřešili, došlo ve středu 18. dubna odpo-
ledne. Byli požádáni o pomoc obyvatelkou 
domu na Zámeckém náměstí, která našla 
ve svém bytě svlečenou kůži z hada. Stráž-
níci celý byt důkladně prohledali, ale hada 
nenašli. Po konzultaci s odborníkem se 
ukázalo, že je jednalo o dobře živenou neje-
dovatou korálovku, která se může ukrývat 
kdekoliv v domě. 

Před sluncem chránil 
Smetanu dopravní kužel
Ve čtvrtek 19. dubna v 11 hodin oznámil 
krnovský občan strážníkům, že na Sme-
tanově okruhu se obnovuje vodorovné 
dopravní značení a nějaký vtipálek odtud 
odnesl výstražný kužel a ten nasadil na 
hlavu sochy Bedřicha Smetany. Strážníci 
kužel ze sochy sňali a protože se v okolí 
už na vozovce žádné kužely nevyskytovaly, 
odvezli kužel na služebnu Městské policie. 

Kam za kulturou
Kino Mír 
HUDBU SLOŽIL, SLOVA NAPSAL 
– romantická komedie USA. Čt 26.4. – Ne 
29.4. (20.00), Po 30.5. – St 2.5. (17.45). 
PAST NA ŽRALOKA – animovaný fi lm 
v čes. znění. So 28.4. – Ne 29.4. (16.00). 

Čtyři inhalátory za celkem 15 tisíc korun si bude moci koupit dětské oddělení krnovské 
nemocnice z benefi čního koncertu Swingobraní, který se v sobotu 14. dubna uskuteč-
nil v Městském divadle za přítomnosti pěti set diváků. Osobní ultrazvukové inhalátory 
poslouží malým pacientům hospitalizovaným na oddělení, kteří po propuštění domů 
pokračují nadále v léčbě. Poděkování za úspěch benefi čního koncertu patří vedení ZUŠ 
Krnov a Big Bandu, kteří přišli s nápadem benefi ci uspořádat a výtěžek věnovat dětem.

Čirikle vyzpíval zlaté pásmo
Krnovský dětský pěvecký sbor Čirik-

le Základní umělecké školy s.r.o. si vyzpí-
val Zlaté pásmo v krajském kole XVII 
celostátní přehlídky dětských pěveckých 
sborů, které se konalo ve čtvrtek 12. dub-
na v Orlové. Porotu oslovil nádhernými 
romskými písněmi a obrovskou muzi-
kálností malých zpěváků. „Soutěže jsme 
se poprvé zúčastnili před dvěma lety, kdy 
jsme skončili v bronzovém pásmu. Letos 
jsme věřili, že se posuneme do stříbrného 
pásma, ale ve zlaté jsme nedoufali. Proto, 
kdy jsme se dozvěděli výsledek, měli jsme 
obrovskou radost,“ uvedla sbormistryně 
Marie Kročilová, která sbor vede společ-
ně s Petrem Oláhem. 

Dětský sbor Čirikle se pravidelně 
schází již třetím rokem. Tvoří ho třicet 
romských dětí ve věku od šesti do jede-
nácti let, které navštěvují Základní školu 
na náměstí Míru. „S dětmi, které zpívají 
velmi rády, zkoušíme dvakrát týdně pří-
mo ve škole, hned po vyučování. Máme už 
dokonce i přípravku čítající patnáct dětí. 
Ty chodí do sboru jedenkrát týdně, často 
si některé z nich ale přijde zazpívat i se 
staršími dětmi. Repertoár je čistě romský, 
pouze některé písničky jsou napůl české 
a napůl romské,“ řekla Marie Kročilová 
a ještě se vrátila k nedávnému úspěchu: 
„Z přehlídky jsme měli trochu obavu, pro-
tože jsme byli jediným romským sborem. 
V úspěch jsem tak trochu začala věřit při 
hlasových zkouškách, když pouze při naší 
zkoušce celý sál ztichl, a pak při samot-
ném vystoupení, kdy nám obecenstvo jako 
jedinému sboru tleskalo do rytmu.“ 

Sbor zapůsobil na porotu také krás-
nými kostýmy napodobujícími tradiční 

romský oděv, které dětem nechala ušít 
ZUŠ s.r.o. „Kostýmy byly fi nancovány 
z Evropského sociálního fondu prostřed-
nictvím našeho projektu Vzdělávací 
středisko Harmonie Krnov – aplikované 
semináře a kurzy uměleckých disciplín 
s prvky speciálně pedagogických přístupů. 
Tento projekt realizujeme od října loň-
ského roku a je zaměřen na zvýšení kom-
petencí pedagogických pracovníků, kteří 
pracují se sociálně oslabenými a romský-
mi dětmi a mládeží,“ uvedl ředitel ZUŠ 
s.r.o. Drahomír Malovaný. Ten zdůraz-
nil, že úspěch sboru je výsledkem spo-
lupráce ZUŠ s.r.o. a Základní školy na 
náměstí Míru. „Pronajali jsme si ve škole 
na náměstí Míru prostory, kde zkouší dvě 
naše tělesa: pěvecký sbor Čirikle a taneční 
soubor Jilore, který je zaměřen především 
na čardáše. Vedoucí těchto těles učí záro-
veň na obou školách. Školné od dětí, které 
navštěvují Čirikle a Jilore, nevybíráme, 
prozatím jsou fi nancovány z uvedeného 
projektu. Na tuto činnost nám v letoš-
ním roce přispělo také Město Krnov,“ řekl 
Drahomír Malovaný 

Oba romské soubory se představí 
krnovskému publiku na přehlídce dět-
ské umělecké tvorby žáků ZUŠ s.r.o. 
Navzájem, která se uskuteční ve čtvrtek 
3. května v 17 hodin v Městském diva-
dle. Na přehlídce vystoupí také taneční 
soubor Taxmen, žáci literárně-drama-
tického oboru a sóloví zpěváci Studio 
M. Přehlídku pořádá ZUŠ s.r.o. ve spo-
lupráci s kulturní společností Krnovsko 
a Městským informačním a kulturním 
střediskem Krnov za podpory Městské-
ho úřadu v Krnově.                            (dc)

Taxmen přivezl řadu ocenění
Krajská postupová přehlídka dět-

ských skupin scénického tance, která 
proběhla v neděli 15. dubna v Ostravě, 
byla pro tanečníky ze skupiny Taxmen 
velmi úspěšná. Porota ocenila všechny 
choreografi e, se kterými se mladí krnov-
ští tanečníci na přehlídce představili, 
ocenění získala rovněž vedoucí a cho-
reografk a souboru Daniela Zvonková. 
Odborníci ohodnotili její podnětnou 
choreografi ckou práci. „Celkem jsme si 
přivezli pět ocenění, což bylo absolutně 
nejvíc ze všech zúčastněných skupin. Na 
postup do ústředního kola to ale nestačilo, 
z pětatřiceti choreografi í postoupila pouze 
jedna,“ uvedla Daniela Zvonková. 

Taneční skupina Taxmen má v sou-
časnosti celkem čtyřicet členů, kteří 
jsou rozděleni do věkových kategorií. 
Děti každoročně secvičí několik choreo-
grafi í, se kterými se zúčastňují různých 
soutěží, přehlídek a veřejných vystou-

pení. Zaměřují se především na scénic-
ký tanec, parketové taneční kompozice 
a příležitostně i na show dance. V těchto 
disciplínách také získali mnohokrát titul 
Mistra Moravy a Mistra ČR. V posled-
ních letech bývá Taxmen pravidelně 
nominován k reprezentaci ČR na Mis-
trovství Evropy a světa. Největším dosa-
vadním úspěchem souboru na těchto 
mezinárodních soutěžích bylo 4. místo 
na Mistrovství světa juniorů a 7. místo 
na Mistrovství světa dětí. Vedoucí a cho-
reografk a souboru získala za svou práci 
s dětmi řadu ocenění. Někteří její svě-
řenci pokračují ve studiu tance na kon-
zervatořích v Ostravě a v Praze.

Tanečníky z Taxmenu bude mít pří-
ležitost krnovské publikum vidět na pře-
hlídce dětské umělecké tvorby žáků ZUŠ 
s.r.o. Navzájem, která se uskuteční ve 
čtvrtek 3. května v 17 hodin v Městském 
divadle.                                                  (dc)

Komorní soubory ZUŠ úspěšné
Žákům Základní umělecké školy se 

letošních soutěžích Základních umě-
leckých škol opět daří. Žesťové kvinteto 
získalo v ústředním kole ve Vysokém 
Mýtě v těžké konkurenci šestnácti žesťo-
vých souborů Čestné uznání. Dalším 
komorním souborem, který postoupil 
do ústředního kola, jež se bude konat 
ve dnech 18. až 20. května v Jindřichově 
Hradci, je klavírní trio ve složení Jakub 
Kubíček (housle), Karolína Burdová 
(klavír) a Petra Šujanová (violoncello).

Soubory s převahou dechových 
nástrojů změřily své síly se soubory 
z celého kraje 20. března v ZUŠ Orlová 
Poruba. Flétnové trio ve složení Lucie 
Šimíčková, Zdislava Kánská a Martina 
Hradečná, ač patřilo ve své kategorii 
k nejmladším, získalo výborné 2. mís-
to. Dechové kvinteto v sestavě Veronika 
Keclíková (příčná fl étna), Ludmila Luká-
šová (hoboj), Zuzana Sprostáková (klari-

net), Petra Hudecová (lesní roh) a Patrik 
Lukáš (fagot) obsadilo skvělé 1. místo. 

Další krajské kolo soutěže, tentokrát 
ve hře komorních souborů s převahou 
smyčcových nástrojů, kterého se zúčast-
nila po vítězství v okresním kole obě kla-
vírní tria, se konalo 2. dubna ve Frýdku-
Místku. Obě tria, hrající ve složení Jakub 
Macháček (housle), Kateřina Laštůvková 
(klavír) a Tereza Juříková (violoncel-
lo) a Jakub Kubíček (housle), Karolína 
Burdová (klavír) a Petra Šujanová (vio-
loncello), po výborném výkonu získala 
shodně 1. místo.

V krajském kole uspěl také soubor 
literárně dramatického oboru, který 
v sobotu 21. dubna soutěžil s dramati-
zací krnovských pověstí. Získal ocenění 
poroty za dramaturgii. Krajské kolo sou-
těže ještě čeká Žákovský dixieland. Ten 
předvede své umění v ZUŠ v Havířově 
18. května.                                            (dc)

Přednáška přiblíží zoologické zajímavosti
Všem, kdo chtějí vědět, které druhy 

chráněných zvířat žijí na území měs-
ta Krnova a kde se vyskytují, je určena 
dvojpřednáška z cyklu Zelené město 
Krnov, která se uskuteční ve studovně 
Městské knihovny ve čtvrtek 3. května. 

Téma Zoologické zajímavosti na ní 
rozebere Martin Bodešínský, který je 
vedoucím krnovského Střediska eko-
logické výchovy a má letité zkušenosti 
nejen s pozorováním fauny na území 
našeho města, ale také se záchranou vol-
ně žijících živočichů. 

Sekundovat mu bude Tomáš Salvet 
z odboru životního prostředí Měst-
ského úřadu v Krnově, který se zaměří 
na problematiku myslivosti, rozvíjení 
mysliveckých tradic a zvyků, seznámí 
přítomné s vymezením jednotlivých 
honiteb na území města a s úkoly, které 
myslivci v souvislosti s péčí o volně žijící 
zvířata plní. 

Přednáška, která vychází z publika-
ce Zelené město Krnov po deseti letech 
vydané v roce 2005 Místní agendou 21 
Krnov, začíná v 18 hodin.                  (dc)

Děti měly možnost se zeptat na vše, co je zajímá
Proč je na Prioru motýl a kolik stál? 

Proč přes Krnov jezdí tolik aut a kdy se 
bude stavět obchvat? Jaké má krnovská 
voda pH? Proč Město něco neudělá 
s bezdomovci žebrajícími u Hypernovy? 
I takové otázky padly v průběhu Dět-
ského slyšení, které se konalo ve čtvr-
tek 19. dubna u příležitosti Dne Země 
v Koncertní síni sv. Ducha. 

Otázky pokládali žáci krnovských 
základních a středních škol, z nichž asi 
sedmdesát si přišlo odpovědi do koncert-
ní síně vyslechnout, a na „potítko“ těch, 
kteří odpovídali, usedli starostka Renata 
Ramazanová, místostarostka Alena Kru-
šinová, místostarosta Bedřich Marek, 
vedoucí odboru školství a zdravotnictví 
Otakar Válek, vedoucí odboru životního 
prostředí Rostislava Rollerová, pracov-
nice odboru regionálního rozvoje Iveta 
Laštůvková, ředitelka Střediska volného 
času Méďa Sylva Vlašánková, ředitelka 
Krnovských vodovodů a kanalizací Eva 
Šindelářová, velitel Městské policie Pavel 
Moravec a Martin Tabach z Technických 
služeb s.r.o. 

„Celkem se sešlo 134 lístků se 168 dota-
zy. Některé z nich se ale často opakovaly, 
především ty, které se týkaly rekonstruk-
ce koupaliště, provozu in-line hřiště, 
budování obchvatu, výstavby supermar-
ketů a rekonstrukce Základní školy na 
Janáčkově náměstí. Samozřejmě že ne 
na všechny dotazy bylo zodpovězeno, ale 
i tak měly děti možnost slyšet odpovědi 
na velkou část dotazů a to bez toho, že 
by je někdo v danou chvíli nepovažoval 
za rovnocenné partnery v diskusi. Je dob-
ré vidět, že v Krnově vyrůstají občané, 
kterým budoucnost a rozvoj jejich města 
není cizí a kteří se již dnes nebojí projevit 
nahlas svůj vlastní názor,“ uvedl Martin 
Bodešínský, vedoucí Střediska ekologic-
ké výchovy, které Dětské slyšení každo-
ročně u příležitosti Dne Země pořádá. 
V závěru slyšení byly tři z podepsaných 
dotazů vylosovány a výherci obdrželi 
knihu a DVD o třídění odpadů. Část 

otázek a odpovědí, které na Dětském 
slyšení zazněly, by se měla časem objevit 
také na webu města www.krnov.cz. (dc)
Výběr otázek z Dětského slyšení:

Budou v Krnově někdy na křižovat-
kách semafory?

Odpovídal velitel Městské policie 
Pavel Moravec: „Na křižovatkách prav-
děpodobně ne, ale dopravní komise, které 
jsem členem, uvažuje o tom, že navrhne 
Radě města, aby byl umístěn semafor pro 
chodce na Opavské ulici u autobusové 
zastávky v blízkosti fi rmy Prowork. Řidiči 
v těchto místech jezdí rychle, také frekven-
ce vozidel je vysoká a chodci mají problém 
přes vozovku přejít.“ 

Proč Město oplotilo skatepark mís-
to toho, aby v něm zřídilo posezení?

Odpověď zpracovala pracovnice 
odboru vnějších vztahů Kamila Hrnčalí-
ková Samsonová: „Celé sportoviště včetně 
in-line hřiště je soukromým pozemkem TJ 
Lokomotivy Krnov. Zásadní podmínkou 
Rady oddílů TJ Loko Krnov bylo i oploce-
ní in-line překážek z důvodů předejití de-
vastace překážek a snadnějšího provozo-
vání. V současné době jedná Město Krnov 
o uzavření smlouvy s budoucím provozo-
vatelem in-line hřiště TJ Loko Krnov.“ 

Kdy bude na koupališti tobogán?
Odpovídal místostarosta Bedřich 

Marek: „V programovém prohlášení Rady 
města rekonstrukci koupaliště máme, 
ale problém je v tom, že nám na ni chy-
bí potřebných 90 až 100 milionů korun. 
Přesto v letošním roce bude zpracována 
studie, která bude kromě jiného obsaho-
vat renovaci bazénových van na nerezové, 
příhřev vody, aby provozní doba koupa-
liště mohla být prodloužena, jeden nebo 
více tobogánů nebo dětské hřiště. Předsta-
va je taková, že se s projektem moderni-
zace koupaliště budeme ucházet o peníze 
z Evropské unie a postupně, jak budeme 
peníze získávat, budeme rekonstrukci 
realizovat. Pokud se nestane nic mimo-
řádného, koupaliště by mělo být zmoder-
nizováno do čtyř let.“

Kultura

Ve Středisku volného času Méďa proběhl v sobotu 14. dubna pátý ročník soutěže Miss 
a Missák dětských domovů, do něhož se přihlásilo devatenáct soutěžících ve věku od pěti 
do čtrnácti let z dětských domovů v Příboře, Budišově nad Budišovkou, v Miloticích nad 
Opavou, ve Štítech, v Lichnově, Horním Benešově, v Opavě a Ostravě-Hrabové. Mezi 
soutěžícími se objevila také trojice z krnovského tanečního souboru Jilore. Miss dětských 
domovů 2007 se po náročném klání stala Iveta Horvátová z Horního Benešova, Missá-
kem 2007 Josef Szebesta z Budišova. Největší podpoře diváků se těšila Krnovanka Andrea 
Suchá, která získala titul Miss Publikum. Na snímku děti při soutěžní disciplíně Módní 
přehlídka, jejímž tématem byl Egypt.

Z výtěžku koncertu budou vysázeny stromy
Už podruhé uspořádala Střední umě-

lecká škola varhanářská v rámci oslav 
Dne Země Koncert pro stromy. Stalo se 
tak ve čtvrtek 19. dubna v Koncertní síni 
sv. Ducha. K účinkování si tentokrát při-
zvala Základní uměleckou školu Krnov 
a její dvě klavírní tria. Dalším hostem 
na koncertě bylo středisko Benjamín, 
jehož klientka Hela Nejedlá hrála na fl ét-
nu spolu s dobrovolnicí Marií Vrajkovou, 
která jí doprovázela ve druhé skladbě na 
kytaru. Program doplnili studenti varha-
nářské školy s vystoupeními hry na bicí, 
klavír a varhany. 

Stromy a člověk k sobě patří 
odjakživa, stromy jsou našimi nejmoc-
nějšími spojenci a živá moudrost stromů 
nás učí vážit si života. OSN v listopadu 
2006 vyhlásila celosvětovou kampaň 
Miliarda stromů pro planetu Zemi. 
K této kampani se připojilo Minister-
stvo životního prostředí a Ministerstvo 
mládeže, školství a tělovýchovy. Dobro-
volné vstupné z této akce je věnováno na 
výsadbu stromů v Krnově, výtěžek 1000 
korun je darován do Eko fondu Města. 
Ing. Jana Kypúsová, ředitelka školy
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POSLEDNÍ SKOTSKÝ KRÁL – drama VB. 
Po 30.5. – St 2.5. (20.00). 
ARTUR A MINIMOJOVÉ – animovaný 
fi lm v čes. znění. Čt 3.5. – St 9.5. (16.00). 
BESTIÁŘ – milostný příběh ČR. Čt 3.5. 
(17.45), Pá 4.5. – Ne 6.5. (17.45, 20.00), Po 
7.5. – St 9.5. (17.45). 
MARCELA – dokumentární fi lm ČR. Art 
kino klub. Čt 3.5. (20.00). 
DOPISY Z IWO JIMY – válečné drama 
USA. Po 7.5. – St 9.5. (20.00). 
300: BITVA U THERMOPYL – historic-
ký válečný fi lm USA. Čt 10.5. – Ne 13.5. 
(17.45), Po 14.5. – St 16.5. (20.00). 
VLAJKY NAŠICH OTCŮ – historický 
válečný fi lm. Čt 10.5. – Ne 13.5. (20.00). 
Koncertní síň sv. Ducha
CONCERTO CON FLAUTO – vystoupí 
Julie Braná (barokní fl étny) a Edita Kegle-
rová (cembalo). Út 15.5. (19.00). 
Městské divadlo
NAVZÁJEM – přehlídka dětské umělecké 
tvorby žáků ZUŠ s.r.o. Čt 3.5. (17.00).
SETKÁNÍ S MÚZOU – závěrečná přehlíd-
ka všech oborů ZUŠ. Čt 10.5. (18.00). 
VĚRA ŠPINAROVÁ – koncert vynikající 
zpěvačky. Ne 13.5. (19.00).
Městské muzeum
Otevřeno mimo sobotu od 9.00 do 17.00.
JIŘÍ GEORG DOKOUPIL – výstava kreseb 
a experimentální malby s názvem „Pohled 
do mé berlínské laboratoře“ světoznámé-
ho malíře a krnovského rodáka. Vernisáž 
výstavy Pá 4.5. (17.00).
STANISLAV KREJČÍ – výstava fotografi í.
PŘEMYSL ŠÍMA – výstava entomologie.
JAN MALEČEK – výstava fotografi í. 
Všechny výstavy potrvají do 1.6. 
Městská knihovna
MYSLIVOST A ZOOLOGICKÉ ZAJÍMA-
VOSTI – další přednáška z cyklu Zelené 
město Krnov. Čt 3.5. (18.00). 
STOLETÍ SKAUTINGU – výstava k letoš-
nímu výročí skautingu. Pořádáno ve spolu-
práci s okresní radou Junáka. 
SVČ Méďa
ZAHRADNÍ SLAVNOST – atrakce a sou-
těže, jízda na koních, kolo štěstí, ukázky 
z činnosti SVČ Méďa a další představení 
v zahradě SVČ Méďa. Út 8.5. (14.00). 
MÉĎA CUP – závěrečné kolo volejbalové 
soutěže. V závěru bude vyhodnocena také 
volejbalová soutěž pro chlapce O Méďův 
míč. Tělocvična ZŠ Smetanův okruh. So 
12.5. (8.00).
Kofola music club
KOSTELECKÝ VEČÍREK – hraje Proxima 
a DJ mc. Pá 27.4. (20.00). 
MUZEUM CZ-SK-PL – vzpomínkový 
večer na hity totality. Po 30.4. (20.00). 
HORKÝŽE SLÍŽE + ANAWI – koncert 
slovenských kapel. So 28.4. (20.00). 
EWA FARNA + BAND – koncert mladé 
zpěvačky. Pá 4.5. (18.00). 
PEHA – známá slovenská skupina. Hostem 
bude kapela la Papoo. Po 7.5. (20.00). 
NARVAN – brněnská kapela. Pá 11.5. 
(20.00). 
Kavárna čajovna Ninive
Dvořákův okruh, budova ZUŠ s.r.o.
VEČER CHVAL – hraje ekumenická sku-
pina Konstantní symbol. Pá 4.5. (19.00). 
Krnovská synagoga
PROHLÍDKY SYNAGOGY – včetně syna-
gogálních lavic pocházejících z vypálené 
olomoucké synagogy s výkladem o historii. 
Duben – říjen, každou So (14.00 - 15.00). 
Informace o dění v Krnově a okolí na:
www.krnov.cz, www.mikroregion-krnov.
cz, www.mikskrnov.estranky.cz, www.
osoblazsko.com, http://muzeum.krnov.cz, 
www.krnovak.cz

Sport
Program bazénu také on-line na www.
krnov.cz/sport. 
Bazén
Pá 27.4.: 11.00 – 21.00 (18.00 – 21.00 také 
pojištěnci OZP), So 28.4.: 18.30 – 21.00, 
Ne 29.4.: 8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00, Po 
30.4.: 6.00 – 8.00, 10.00 – 16.00, 20.00 
– 21.00, Út 1.5.: 9.00 – 17.00, 19.00 – 21.00, 
St 2.5.: 12.00 – 17.00, 19.00 – 21.00, Čt 
3.5.: 12.00 – 16.00, 19.00 – 21.00, Pá 4.5.: 
11.00 – 21.00 (18.00 – 21.00 také pojištěnci 
OZP), So 5.5.: 9.00 – 21.00, Ne 6.5.: 8.00 
– 10.00, 12.00 – 17.00, Po 7.5.: 6.00 – 8.00, 
11.00 – 16.00, 20.00 – 21.00, Út 8.5.: 9.30 – 
17.00, 19.00 – 21.00, St 9.5.: 12.30 – 17.00, 
19.00 – 21.00, Čt 10.5.: 12.30 – 16.00, 19.00 
– 21.00, Pá 11.5.: 11.00 – 21.00 (18.00 
– 21.00 také pojištěnci OZP), So 12.5.: 
9.00 – 21.00, Ne 13.5.: 8.00 – 10.00, 12.00 
– 17.00. Informace na tel.: 554 614 494. 
Sauna
Po: 11.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 (spo-
lečná), Út: 11.00 – 20.00 (muži), St: 11.00 
– 20.00 (ženy), Čt: 11.00 – 20.00 (muži), 
Pá: 11.00 – 20.00 (ženy), So: 9.00 – 19.00 
(společná), Ne: 9.00 – 16.30 (rodinná). 
Tenisová hala
Smetanův okruh 
Tenis, badminton. Po – Pá (8.00 – 21.00), 
So – Ne (10.00 – 21.00). Objednávky na 
tel.: 552 302 181-2, fax: 552 302 180, e-mail: 
jastour@jastour.cz. 
Basketbal
Hala TJ Lokomotivy Krnov, Bruntálská
Krnov (ml. žáci) – NH Ostrava „B“ So 28.4. 
(10.00, 12.00). 
Krnov (ml. dorostenky) – Start Havířov Ne 
29.4. (9.00, 11.00).

Jedenáct krnovských sportovců, 
pět trenérů a jedno družstvo převzalo 
ve středu 18. dubna z rukou starostky 
Krnova Renaty Ramazanové ocenění 
Nejlepší sportovec roku 2006. 

Starostka Renata Ramazanová při 
této příležitosti všem oceněným podě-
kovala za reprezentaci města a dodala: 
„Sport se vždy těšil zvýšenému zájmu 
Města, protože sportovní organizace 
sdružují nejpočetnější skupinu občanů 
a každý úspěch sportovců šíří dobré jmé-
no Krnova. Za každým dnešním oceně-
ním je obrovská osobní investice a léta 
dřiny a naše setkání je příležitostí těmto 
lidem vzdát hold.“

Nejlepší sportovce a trenéry Město 
Krnov oceňuje již pět let a na základě 
nominací sportovních organizací je 
vybírá Sportovní komise Rady města. 
„Letos jsme oslovili 45 subjektů, které 
aktivně provozují sport na území našeho 
města, aby nominovali sportovce v sed-
mi kategoriích: jednotlivec do osmnácti 
let a nad osmnáct let, handicapovaný 
sportovec, kolektiv do 18 let a nad 18 let, 
nejlepší trenér nebo cvičitel a ocenění za 
celoživotní přínos. Oproti minulým letům 
jsme zavedli kategorii handicapovaný 
sportovec, protože jsme přesvědčeni, že 
i tito sportovci podávají špičkové výkony 
a ocenění si zaslouží. Po té se nám vrátilo 
několik desítek návrhů, v kategorii kolek-
tiv nad 18 let žádná. Komise při výběru 
pak přihlížela k nejlepším výkonům spor-
tovců, v případě trenérů k výsledkům 
jejich svěřenců,“ vysvětlil postup hodno-
cení předseda Sportovní komise Libor 
Nowak. 

Komise také zcela změnila druh oce-
nění. Sportovci nedostávali poháry, jak 
tomu dosud, ale fi nanční částku. Jed-
notlivec obdržel 1750 korun, kolektiv 
2500 korun. „Věříme, že fi nanční odměnu 
použijí ocenění sportovci pro svou další 
sportovní činnost a že je bude alespoň 
částečně motivovat do další práce,“ zdů-
vodnil Libor Nowak. 

Sportovci do 18 let:
Klára Remešová – šerm, zbraň fl eret
2. místo v Českém poháru, reprezentace 
ČR v Maďarsku, Slovensku, Rakousku, 
Německu, Paříži.
Jan Dovrtěl – sportovní střelba, běžící 
terč, člen SSK Krnov 
Reprezentace ČR, 1. a 2. místo na Mis-
trovství ČR, na závodech mezinárodní-
ho významu 5. až 10. místo, připravuje 
se na Mistrovství světa.
Ondřej Šulák – karate, člen TJ Krnov
1. místo Mistrovství ČR CZKA 2006 
kumite, 2. místo Mistrovství ČR CZKA 
2006 kata, 3. místo Gymnasion cup 2006 
kumite, 3. místo Gymnasion cup 2006 
kata.
Jan Křemen – plavání, člen TJ Krnov
Dorostenecký mistr ČR 2006 na 200 m 
znak, pětinásobný medailista v přeboru 
dorostu ČR.
Sportovci nad 18 let: 
Roman Stanovský – závody terénních 
automobilů Off  Road
1. místo O pohár Off  road klubu Krnov, 
1. místo truck trial Mohelnice, 1. místo 
Mistrovství ČR 2006, 1. místo mistrov-
ství Evropy 2006.
Ivan Foltýn – horolezectví, člen Krnov-
ského horského spolku
Zdolání ledopádu Mollisfosen v Norsku, 
který nebyl dosud pokořen.
Miroslav Fajkus – sportovní auta do 
vrchu
Ve své kategorii skončil na 2. místě 
v zahraničí, v absolutní kvalifi kaci na 
4. místě, v letošním roce dostal nabíd-
ku reprezentovat naši zem i v zahraničí, 
například na Mistrovství Evropy.
Zbyněk Ocásek – cyklokros
Absolvoval 38 závodů v kategorii Masters 
C, z toho šestatřicetkrát zvítězil, vyhrál 
kategorii Jesenického šneka, Čs. pohár 
Masters a byl osmý na Mistrovství světa 
v kategorii Masters. V letošním roce si 
z Mistrovství světa přivezl stříbro. 
Milan Halaška – kopaná
Hráč FK Krnov od roku 1994, prošel 
mnoha žákovskými a dorosteneckými 

výběry, reprezentacemi kraje a okresu. 
Od ledna 2006 hráčem SFC Opava.
Handicapovaní sportovci
Anna Šmidová – kuželky, oddíl tělesně 
postižených při Olympii Bruntál
3. místo na Mistrovství ČR tělesně 
postižených ve své kategorii, 3. místo 
v Českém poháru zdravotně postižených 
ve své skupině zdravotně postižených.
Sportovní týmy do 18 let 
Družstvo dívek – basketbal, TJ Loko-
motiva Krnov
1. místo a titul Mistryň ČR v minibas-
ketbalu dívek, dvě dívky vyhodnoceny 
na Mistrovství ČR jako nejlepší hráčky. 
Trenérkou družstva je Ivana Hlaváčková, 
nejlepšími hráčkami jsou Klára Nečeka-
lová a Michaela Janáková.
Trenéři:
Jiřina Gaudková – cvičení předškol-
ních dětí a rodičů s dětmi, členka TJ 
Krnov
Dlouholetá aktivní cvičitelka předškol-
ních dětí. Také díky její práci dochází ke 
značnému nárůstu zájmu o toto cvičení, 
které získalo popularitu v rámci celého 
města.

Jaroslav Morbitzer – box
Dlouholetý trenér TJ Krnov mládeže 
v boxu, organizátor velkých cen Krnova 
v boxu, republikový rozhodčí 1. třídy. 
Jiří Hradil – basketbal, trenér TJ Loko-
motivy Krnov
Výchově dětí a mládeže v basketbalu 
(děvčata až dívky) se věnuje již 35 let. 
Vychoval desítky ligových hráček, které 
reprezentují Krnov po celé ČR i v zahra-
ničí. Nejlepší úspěchy - Mistryně ČSSR 
- starší žačky, 3. místo mladší a starší 
dorostenky v ČSFR, II. liga žen - 2. mís-
to. Trénuje družstva minižaček, mlad-
ších a starších dorostenek a žen.
Rudolf Klimenko – kopaná
Dlouholetý trenér FK Krnov od roku 
1983, trénoval postupně všechna mlá-
dežnická družstva i muže. V současnosti 
je šeft renérem a metodikem mládeže FK 
Krnov.
Ocenění za celoživotní přínos:
Oldřich Mičan st. – plavání, trenér TJ 
Krnov
Dlouholetý trenér plaveckého oddí-
lu, vychoval mistry ČR v žákovských 
a dorosteneckých kategoriích.

Nejlepší sportovci roku 2006 převzali svá ocenění z rukou starostky Renaty Ramazanové 
ve středu 18. dubna.

Rada Města Krnova ocenila nejlepší sportovce roku 2006

Oddíl boxu BC Elfe Krnov připravil 
v tělocvičně Střední školy automobilní, 
mechanizace a podnikání velmi zdařilý 
turnaj talentované mládeže v boxu. Na 
místo klání se v sobotu 21. dubna sjelo 
celkem 52 boxerů z devíti oddílů Morav-
skoslezského a Olomouckého kraje. 
Turnaj zahájil ředitel střední školy Zde-
něk Welna společně s předsedou oddílu 
boxu TJ Krnov Jaroslavem Morbitzerem 
a po té začala v ringu tvrdá a zároveň 
dramatická utkání. Po jejich skonče-
ní nechyběly ve tvářích boxerů emoce 
a někdy i zklamání. 

„Křest v ringu čekal krnovského Mar-
tina Pobuckého, který se utkal z Bulvou 
z Havířova. I když se velmi snažil, souboj 
prohrál,“ uvedl předseda krnovského 

oddílu Jaroslav Morbitzer. Naopak vel-
mi zkušený Martin Štec, exmistr České 
republiky ve váze do 69 kg z roku 2006, 
s přehledem porazil na body soupeře 
Lorenze z oddílu Gambare Olomouc 
a svými výkony rázně vykročil za nomi-
nací na mistrovství ČR juniorů, které se 
uskuteční v květnu. 

Uspořádání boxerského turnaje bylo 
možné především díky novým prova-
zům, na jejichž pořízení klubu přispě-
la krnovská radnice. „Děkujeme tímto 
Městskému úřadu v Krnově za to, že nám 
jejich zakoupení umožnil. Díky nim nyní 
splňujeme podmínky pro pořádání turna-
jů,“ řekl předseda BC Elfe Krnov Jaroslav 
Morbitzer. 

(red)

Turnaj talentované mládeže 
v boxu umožnily nové provazy

Dva měsíce před startem III. ročníku 
Zlatého desetiboje, který pořárá Tělový-
chovná jednota Krnov, již je soupiska 
startovních týmů slušně zaplněná. Svěd-
čí to o tom, že tyto specifi cké amatérské 
závody družstev získávají v Krnově stále 
větší odezvu. A proč ne, když pořada-
telé akce načerpali již dobré zkušenosti 
z minulých ročníků a znovu letos mohou 
soutěžícím nabídnout zajímavých deset 
sportovních disciplín, které družstva 
absolvují v jednom dni a pro kolektivní 
výsledek nebudou opět zcela jistě šetřit 
snahou ani sportovním umem. Sportov-
ní akce má však i svůj společenský cha-
rakter, který pak vyústí v podvečerních 
hodinách , když závěrečné vyhodnocení 
a následné pobavení účastníků proběhne 
tradičně v penzionu Koliba. 

Pořadatelé tak veřejnosti nabíze-
jí kompletní sportovně společenskou 
zábavu, a přitom nemusí ani tak záležet 
na sportovní zdatnosti a výkonnosti 
účastníků. Do družstev jsou totiž povin-
ně zařazeny ženy a prostor má dokonce 
i mládež do 15 let. Doporučujeme však 
i hojné zařazení mládeže starší. 

Pro ty, kteří nemají možnost nahléd-
nou do propozic na webových strán-
kách TJ Krnov www.tjkrnov.estranky.
cz, poskytujeme ještě pár základních 
informací. Družstva jsou letos pěti-
členná: alespoň jedna žena, jeden člen 

do patnácti nebo nad 45 let, ostatní tři 
libovolně. Disciplíny: raft , orientační 
běh, kuželky, stolní tenis, tenis, biatlon, 
dovednostní kopaná, bungee-running, 
cyklokros, horolezecká stěna. Dvě dis-
ciplíny jsme obměnili, horolezecká stěna 
je zcela nová. To vše absolvují družstva 
během jednoho dne a tím dnem je sobo-
ta 23. června od 8.00 do 17.00 hodin. 

Podmínkou účasti je podání přihláš-
ky a zaplacení startovného 100 korun na 
osobu. Zahájení je na atletickém stadi-
onu na Petrovické ulici. Vlastní kolo je 
podmínkou pro přesun mezi disciplí-
nami. Zajistíme obědy, pitný režim na 
všech stanovištích, hodnotné ceny pro 
vítěze a upomínky pro všechny zúčast-
něné. Zlatý desetiboj je jedinečnou pří-
ležitostí pro kolektivy kamarádů, spolu-
pracovníků či rodinné kolektivy vyzkou-
šet si během jednoho dne tolik sportov-
ních disciplín a porovnat si své výkony 
s ostatními. Z loňských účastníků bylo 
nespornou zajímavostí jedno družstvo 
zcela rodinné, družstvo žen a jejich 
dcer, ambiciózní vítězné družstvo Spre-
jerů a evidentně spokojený Radek Bonk 
z týmu Jalexu. K dnešnímu dni již pro-
jevilo zájem 20 týmů - nabízíme proto 
ještě posledních pět míst. Startovní lis-
tinu bychom pak uzavřeli pro naplnění 
kapacity soutěže. Pavel Čech, tajemník 
TJ Krnov

Zlatý desetiboj letos už potřetí

Sport

TJ Krnov – Gymnázium Orlová 3:2 
(16, -21, -16, 16, 11) a 3:0 (13, 19, 20)

Bez zraněné kapitánky Jitky Kusen-
dové nastoupily Krnovanky k poslední-
mu klání v územní skupině krajského 
přeboru žen ve volejbale. Soupeřem jim 
byl poslední tým tabulky Gymnázium 
Orlová, který teoreticky neměl předsta-
vovat větší nebezpečí. Po jasně vyhra-
ném prvním setu však velmi bojovné 
hráčky z Orlové utkání zdramatizovaly, 

domácí se však včas vrátily ke své pestré 
hře a bezpečně dovedly zápas do vítěz-
ného konce.

Druhé utkání již bez ztráty setu 
vyhrály také a s přehledem se drží na 
prvním místě tabulky před druhou TJ 
VOKD Poruba. Sestava: Jiřka Halířová, 
Martina Břeňová, Vendula Hájková, 
Bára Halířová, Katka Havelková, Petra 
Parobková, Petra Langrová, Eva Žižko-
vá.

Krnovské volejbalistky opět vyhrály

Sto padesát žáků prvního stupně tří krnovských škol se v pondělí 16. dubna zapojili do 
akce Mezinárodní štafeta v plavání – Plaveme s EU, O pohár starostky města Krnov, do 
které se přihlásilo 60 základních škol z celé ČR. Nejlepší krnovský čas zaplavaly děti ze 
ZŠ Žižkova (20:08,00), na druhém místě skončili plavci ze ZŠ Smetanův okruh s časem 
23:22,00 a třetí byli žáci ZŠ Dvořákův okruh (25:47,00). Bližší informace k plavecké 
štafetě na www.stafeta.wz.cz.

Škola praktické sebeobrany Allkampf-
Jitsu a Karate a Jiu-Jitsu Krnov pořádá 
v sobotu 12. května v tělocvičně SŠAMP 
Krnov na Opavské ulici 11. Mistrovství 
ČR v Allkampf-Jitsu. Soutěžními disciplí-
nami budou Kata, Randori, Tameši-wari 
a Embu. Ve stejný den od 18.00 hodin 
proběhne rovněž Galavečer bojovníků 

k oslavě deseti let exis tence Školy prak-
tické sebeobrany Allkampf-Jitsu a Karate 
a Jiu-Jitsu Krnov, kde bude možno vidět 
celou řadu bojových umění, například 
Jiu-Jitsu, Bo-Hanbo-Jitsu, karate, judo, 
Aikido, Kung-Fu, Taekwon-Do, laido, 
Musado, ninjucu, Vale-Tudo, kapoeira, 
box, zápas a další.

Mistrovství republiky v Allkampf-Jitsu
Horolezecký oddíl ATLAS Opava 

nabízí dětem ve věku od 10 do 15 let 
členství v horolezeckém kroužku, který 
se bude scházet na cvičné horolezecké 
stěně v areálu penzionu Koliba v Krno-
vě. 

Náplní kroužku bude výuka lezec-
kých technik na umělé horolezecké stě-
ně, základy sportovního lezení, bezpeč-
nost, znalost lezeckého vybavení, první 

pomoc při úrazech. 
Kroužek pod vedením odborného 

instruktora horolezectví bude probíhat 
jedenkrát týdně a to vždy v úterý od 
16.00 do 18.00 hodin. 

První schůzka proběhne 8. květ-
na v 16.00 hodin. Na první schůzce je 
vítána přítomnost rodičů. Informace 
a podrobnosti poskytne Lukáš Krnáč, 
tel. 775 298 488.

Vzniká horolezecký kroužek pro děti


